Проект «Малые» Сальниковские чтения» получил финансовую поддержку в рамках подпрограммы«Государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Краснодарском крае» государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества».   
        В целях поддержки детского и юношеского чтения, развития литературного творчества, укрепления любви к родному краю Краснодарское региональное отделение ООБФ «Российский детский фонд» при поддержки Управления культуры администрации муниципального образования Северский район, Муниципального бюджетного учреждения «Межпоселенческая библиотека» и Центральной детской библиотеки им. Ю.Сальникова проводят  литературно-творческий конкурс «Робкой музы вдохновенье» в рамках проекта «Малые» Сальниковские чтения» . 

Положение о литературно-творческом конкурсе 

«Робкой музы вдохновенье» 
Цели и задачи
· Поддержка детского чтения и раскрытие литературных талантов.

· Привлечение внимания общественности к творчеству юных дарований.
Условия и сроки проведения Конкурса
· Возрастные группы участников Конкурса: 7-10 лет; 11- 14лет;15-18 лет.
· В конкурсе определены номинации: 

-Литература (проза, поэзия);

-Авторские чтения;

-Наши открытия;

-Исполнительское мастерство. 

· На конкурс не допускаются работы, нарушающие законодательство РФ, нормы морали.

· Участник может представить на Конкурс не более одной работы в одной номинации.
· Заявки  и произведения на конкурс принимаются с момента опубликования данного  Положения до 10 февраля 2020 года. 
Критерии оценки

· Раскрытие темы в избранном жанре, объем работы не более пяти печатных страниц;

· Качество и оригинальность авторских работ;

· Исполнительское мастерство.
Подведение итогов конкурса

· Отбор лучших литературных работ, из числа представленных на конкурс, проводится экспертным Советом, действующим на основании данного Положения, путем прочтения их и оформления оценочной рецензии.
· Заявки  и работы  принимаются на бумажном и электронном носителе по адресу:      ст. Северская, ул. Ленина 118  или  sev. zbs@mail.ru 

Награждение победителей
· Награждение участников-победителей состоится на  торжественном мероприятии «Малых» Сальниковских Чтений» (дата, время будут сообщены дополнительно) в Центральной детской библиотеке имени Ю.Сальникова по адресу: ст. Северская ул. Ленина 118.
· Победители, в каждой номинации, получают дипломы  Лауреатов. Все участники Конкурса   получают дипломы и памятные подарки. Лучшая работа будет  рекомендована к публикации в журнале «Путеводная звезда».

·  Оргкомитет своим решением может утвердить дополнительные поощрения для Лауреатов конкурса.

· Лучшие работы размещаются на сайте Краснодарского отделения ООБФ «Российский детский фонд» и Центральной детской библиотеки имени Ю.Сальникова.
Заключительные положения
· Организаторы имеют право публиковать, представленные на конкурс работы, представленные участниками, на сайте РДФ, в сборниках, альманахах, методических разработках и других СМИ. Организаторы оставляют за собой право в случае необходимости изменять и дополнять отдельные пункты настоящего Положения.

· Вопросы и предложения принимаются по адресу:

          350002, г. Краснодар, ул. Леваневского 106, литер «М», каб. 2

                        тел./факс: 8-(861)-210-33-39,  210-33-38,  274-76-02.

                        E-mail: detfond@mail.ru;     сайт: www.detfond23.ru
Форма заявки 
ЗАЯВКА
на участие в литературно-творческом  конкурсе
 «Робкой музы вдохновенье»,
 проводимом в  рамках проекта «Малые» Сальниковские чтения» с  использованием гранта в рамках подпрограммы «Государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Краснодарском крае» государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества», предоставленного   Администрацией Краснодарского края.

1)  ФИО 

2) Дата рождения:

3) Адрес, телефон,  e-mail:
4) Номинация:

5) Название произведения:

